5. Rollgitter und Antriebszubehor HG 75 TD (Rohrmotor)

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €

* |51 Ersatzpanzer Rollgitter Stlick
HG 75 TD komplett

mit unterem Lamellenprofil,
Bodendichtung, Bodenauflagekldtzen
und 2 Montagegurten

LB x LH
mm

Serien-Nr. angeben.
bis Serien-Nr. 18212 01.01.2016 -31.07.2018 | 8991303
ab Serien-Nr. 18213 01.08.2018 - 8991305
[OHG 75-R gerade

O HG 75-R versetzt

[0 HG 75-V ungelocht
Farbe gemaB Preisliste

1 /st
0 /st

&0

&0

* |52 Lamellenprofil HG 75 TD Stlick

ﬁ inkl. Bohrschablone und Anleitung
LB mm 01.08.2018 - 8991520

Q Q [ HG 75-R gerade

/m

&0

[ HG 75-R versetzt

[0 HG 75-V ungelocht

Farbe gemaB Preisliste

Sturmanker (Art.-Nr.: 8991523) und
Gleiter (Art.-Nr.: 8991524) gemaB
Lamellenplan Seite 12 wahlen.

Bei HG 75-R versetzt den Abstand zur
ersten Lochung angeben.

* |53 unteres Lamellenprofil Stlck
HG 75 TD

LB mm 01.01.2016 — 8991742
Aluminium schwarz, eloxiert

/m

&0

o *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
- | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
-
2]
w
[11]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift

HORMANN  FErsatzteil-Preisliste: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 01.2022 49



5. Rollgitter und Antriebszubehor HG 75 TD (Rohrmotor)

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
5.4 Behangverkleidung Stlck
Konsolenhéhe 335 mm
LB mm
Farbe gemaB Preisliste
bis Serien-Nr. 18212 01.01.2016-31.07.2018| 8991750 & /m
ab Serien-Nr. 18213 01.08.2018 - 8991750 & /m
Blechschraube B4,8 x 13 Liko 8991220 /St.
5.5 Behangverkleidung Stlck
Konsolenhéhe 400 mm,
warmegedammt
LB mm
Farbe gemaB Preisliste
ab Serien-Nr. 18213 01.08.2018 - 8991768 & /m
bis Serien-Nr. 18212 auf Anfrage
Blechschraube B4,8 x 13 Liko 8991220 e /St.
5.6 Sturzblende, Konsolenhoéhe Stlick
335 mm mit Kabelkanal
LB mm 01.01.2016 - 8991730 & /m
fur Tore ab Serien-Nr. 16001
Farbe gemaB Preisliste
Flachkopfschraube M8 x 16 3043208 e /St.
Sperrzahnmutter M8 1090000 e /St.
5.7 Sturzblende Konsolenhohe Stlck
400 mm, warmegedammt
LB mm
fur Tore ab Serien-Nr. 16001 01.01.2016 - 8991767 & /m
Farbe gemaB Preisliste
Flachkopfschraube M8 x 16 3043208 e /St.
Sperrzahnmutter M8 1090000 e /St.
Sturzblende mit Sturzzusatzblende 8991769 e /St.
Hinweis:
Angeben, ob eine Sturzzusatzblende
eingebaut ist. Dann muss die
Lieferung vormontiert ab Werk
erfolgen.
o *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
2
- | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
=l
W | versandanschrift:
-
(/7]
w
om
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
50 Ersatzteil-Preisliste: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) /01.2022 HORMANN



5. Rollgitter und Antriebszubehor HG 75 TD (Rohrmotor)

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €

Stlick

5.8 Seitenverkleidung links
Konsolenhéhe 400 mm 01.08.2016 - 8991765

fur Tore ab Serien-Nr. 16001
Farbe gemaB Preisliste

/St.

&0

Blechschraube B4,8 x 13 Liko 8991220 e /St.

Stlick

5.9 Seitenverkleidung rechts
Konsolenhéhe 400 mm 01.08.2016 - 8991766

fur Tore ab Serien-Nr. 16001
Farbe gemaB Preisliste

&0

/8t.

Blechschraube B4,8 x 13 Liko 8991220 e /St.

Stiick
5.10 Kabelschelle 01.08.2018 - 8994756 e /St.

Blechschraube Torx 4,2 x 9,5 Liko 1314001 o /St.

* |5.11 Fiihrungsschiene FS 110 Stlick
komplett, links mit
Biirstenkeder und
Burstendichtungen

LB mm 01.01.2016 - 8991740

Farbe gemaB Preisliste

/8t.

&0

* 1512 Fiithrungsschiene FS 110 Stlck

komplett, rechts mit
Birstenkeder und
‘ Burstendichtungen
LB mm 01.01.2016 - 8991741 & /St.

Farbe gemaB Preisliste

&0

5.13 Achtkantwelle mit Stlick
Lagenringen
LB mm 01.01.2016 - 8991732

&0

/8t.

o *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
- | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
2]
w
[11]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift

HORMANN  FErsatzteil-Preisliste: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 01.2022 51



5. Rollgitter und Antriebszubehor HG 75 TD (Rohrmotor)

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
5.14 Rohrmotor mit Stlck
Adapterplatte
LB mm
L60-MO05 (60 Nm) 01.01.2016 - 8991733 /St.
L.80-MO05 (80 Nm) 01.01.2016 - 8991734 /St.
L. 120-MO05 (120 Nm) 01.01.2016 - 8991735 /St.
gewindefurchende Schraube M6 x 12 8991748 /St.
Stlck
5.15 Wellenbolzen, 80er
Achtkantwelle 01.08.2018 - 8994750 /St.
5.16 Abrollsicherung mit Stecker Stlck
DR 70 (bis 70 Nm) mit Kabel 8 m 01.01.2016 - 8991807 /St.
DR 140 (bis 140 Nm) mit Kabel 8 m 01.01.2016 - 8991736 /St.
Flachrundschraube mit Vierkantansatz
M6 x 30 8991749 /St.
Sperrzahnmutter M6 1036000 /St.
Stlck
5.17 Rickstellschlissel
Abrollsicherung 01.03.2018 - 8991746 \ /St.
5.18 Lagerflansch Stlck
ab Serien-Nr. 18213 01.08.2018 - 8991747 /St.
Flachkopfschraube M8 x 16 3043208 /St.
Flachrundschraube mit
Innensechskant M8 x 20 8991739 /St.
Sperrzahnmutter M8 1090000 /St.
Stlck
5.19 Netzanschlussleitung mit
Schukostecker 1,5 m 01.01.2016 — 436127 /St.
o *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
2
- | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
=l
W | versandanschrift:
=
(/7]
w
om
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
52 Ersatzteil-Preisliste: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) /01.2022 HORMANN




5. Rollgitter und Antriebszubehor HG 75 TD (Rohrmotor)

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
Stuck
5.20 Anschlussdose TD 01.01.2016 - 437117 /St.
Stuck
5.21 Verbindungsleitung 2,5 m 01.01.2016 - 437118 /St.
o *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
- | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
LW | versandanschrift:
=
n
11}
11}
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Preisliste: Garagen-Rolltor RollMatic (DE) / 01.2022 53



